Danni da infezioni di peronospora a carico delle produzioni viticole nell'anno 2023 -AGGIORNAMENTI
[bookmark: _GoBack]Si comunica che sulla Gazzetta Ufficiale (Serie Generale) n. 75 del 29/03/2024 è stato pubblicato il Decreto Ministeriale del 14 marzo 2024 recante ”Integrazioni del decreto 24 gennaio 2024, concernente la dichiarazione dell’esistenza del carattere di eccezionalità delle infezioni di peronospora (Plasmopara viticola), nel territorio della Regione Campania” con il quale il Ministero dell’Agricoltura, della Sovranità Alimentare e delle Foreste, ha esteso anche al Comune di Postiglione, dapprima escluso, il riconoscimento dell’eccezionalità degli attacchi di peronospora ( Plasmopara viticola ) di cui al decreto n. 36059 del 24 gennaio 2024 (GURI 74 del 28/03/2024). 
Si invitano, pertanto, le imprese viticole rientranti nel territorio delimitato dai Decreti ministeriali (vedasi Delimitazione del territorio interessato integrato) a proporre domanda di aiuto entro il termine perentorio di 45 giorni decorrenti dal giorno corrispondente alla data di pubblicazione sulla GURI del decreto di declaratoria (28 marzo 2024).
La domanda va redatta sul modello predisposto da AGEA, esclusivamente presso il proprio Centro di assistenza agricola (C.A.A.).
